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10.

Ny B EE T Y o 355 S 4at (virtual address) & 28 LT 0 BB & 4K 4 uE 0 4 B & (page
table)ey B Ewsk A 4| A BRI EB S Vi ?
(A) 128K + (B) 256K » (C) 512K > (D) 1024K -

En#RX A% T 0 &P vh(client)F — 18 F K (request) 3% £ BB 45) AR 25 3% (server) 5] B 8 32 > =] LA3E
Fa ?

(A) Flexibility » (B) Reliability » (C) Scalability > (D) Transparency o

T 5198 — {8 UNIX 15 4T B 2R 7| & 4742 (process) &9 4k #& ?
(A) ps > (B) pwd > (C) type > (D) which °

BELRAABFAAR—RET SR T RIER Y E IR E ?
(A) Array > (B) Queue > (C) Stack » (D) Tree °

F 7] — 18 UNIX 45 4T LA 5| 4% % F 4K abc 24 E ?

(A) Is 11 grep abc > (B) grep abc | Is —1 > (C) Is -1 > grep abc > (D) grep abc <1s -1 ©

A oL BT REEZ XM RGBT > THT—EREAET RAEHE A Bibni i
HE?

(A) C++ > (B) Java > (C) Lisp » (D) Smalltalk °

£ EIRERARE IEEE 802.11g 69X B4R R A 7
(A) 1Mbps * (B) 2Mbps > (C) 11Mbps > (D) 54Mbps

FE AR B H R P 0 &3 % 5] (index) ) B 49 5E ?
(A) B ZEHR > B) wBAEEN  (C) WwRAEMNE (D) ok KEMER -

RO BRRE T o B e EARMRE ARG BAEAER 7
(A) EMAL > (B) &#kfb > (C) Haft > (D) #A 1t -

TF 79k — 18 & & UML (Unified Modeling Language) &) — 2} 5 ?
(A) Class Diagram - (B) Collaboration Diagram »

(C) Entity-relationship Diagram > (D) Sequence Diagram

R
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11. #Z3%F 18 F)A(even parity)4s 3% 18 8]k R AR 1%

EFE?

TALTE R - R ATF EEMR B 0 Bt 0 A — AR

(A) 00111010, » (B) 10010101, » (C) 10111010, » (D) 11110000, °

12.

FEBAMEH B T F T U B AR ARy Ok PR ARER 0 bR e AR A 7

(A) Data Decryption » (B) Data Encapsulation > (C) Data Encryption > (D) Data Protection °

13. 4 TCP/IP &

(A) J& A 2 (Application Layer) »

(C) #4934 & (Internet Layer) »

14.

(A) #&/NE EARF(Minimum Bandwidth Guarantee) »

(C) #& & ¥ 4| (Congestion Control) »

15. C++ ¥t feinde g @3 ?

WAL F o A A e-mail ARFF 7
(B) {%%; /& (Transport Layer) -
(D) & #% & (Physical Layer) °

TCP (Transmission Control Protocol) 7~ 324t T %R — I8 AR 75 ?

(B) T 3£ %% (Reliable Transmission)
(D) R & #% 4| (Flow Control) °

(A) Constructor » (B) Destructor > (C) Informer » (D) Transformer -

16.
(A) C > (B) Fortran » (C) Lisp » (D) Pascal °

17. A*B+C/D iz 18 ¥ A (infix) & 5=

T 5|9 — #& 35 T R 324 8 38 (recursive) ) AE ?

~ 89 AT (prefix) & 7=

<R AT ?

(A) *+AB/CD » (B) +*AB/CD » (C) AB*CD+/ » (D) AB*CD/+ ©

18. fEASE R F > PostScript & 45 ?
(A) —f&HE A &

©) —HEHFERAEKX

Ai,)—
Lio &

Ai,)—
==

19. C316%2 BF s XOREH 1% - H{a % ?

(A) 7Ci6 > (B) 8216 * (C) 8316 > (D) FFy °

20. 4X DVD-ROM &4 &

(A) 8X » (B) 12X » (C) 24X » (D) 36X °

21. BEE ARAEEERT

FHETUEE TPNP, 450 3%

» (B) ~MIERAEXET
’ (D) ﬂfﬁé—érgjﬂgfix BE o

F3E BRGR B AR & 7 CD-ROM ¢4 & 4% 2

K] PNP & F Z| — 8 uy 45 5 ?

(A) Play and Plus > (B) Push and Pull » (C) Plug and Play » (D) Plug and Plus °

ERAFEALY
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

%1% % 18 CPU F 8% % ¥ — {8 42 K (program) & — #& ?
(A) Multitasking > (B) Multithreading > (C) Multiprocessing > (D) Multiprogramming °

Internet + A 35 &) #ek (spider) & 7
(A) ERSRH#F (B) EB5:R|E RS 5 0 2R -
C) BIERmMAELHEE (D) #4Z 3| FERARKET NG ERHRE o

-

M2 Z —aG s g 4b 44 3 7

(A) BRARERAUE  TEsHAFACEEER B) BAREYERAE > 5 5HRGFE
g2 (C) BEAABRBIMEHAE L AGMMAEAELATEERH (D) BARREGER

AL > I BRMARE AT AR TR -

M7 B 342 K (interpreter) ¥1 45 3 £2 X, (compiler) » T 7|8 — B 40 A~ E5E 7
(A) X egitB ol (B) BERANIITHERE
©O) #hFERA G AL T EAITH (D) #FERAFETEBEHE] -

BAITERERFSER NGB EAER TR NDME TR ASMETRMK > LHER LE
%7
(A) Overflow » (B) Underflow > (C) Rightshift » (D) Leftshift °

3R] IP ALkt 210.60.31.152 2 B 5 IPv4 ey FR—4a 1P ?
(A) Class A » (B) Class B » (C) Class C » (D) Class D -

CPU &4 s 323 £ A MIPS % 4 » 35 F] MIPS (X & & #4T A MEIE 4L ?
(A)—%ME  B)—a¥m@ O—F&Mm@ D)—1&E -

w % 3% ADSL #4543 | Internet 12 » 3% FIAR B 3% BT W) € 32 2 SR AF ) AR SR £ E0 44 7
(A) FTP » (B) POP3 » (C) SMTP * (D) SNMP -

3% P IPV6 £k 64 & & BT ?
(A) 324275 > (B)64 427t > (C) 128 42 7T > (D) 256 4 7t °

(A)4>(B)5°(C)6° D)7

FHM—#EEER G LBESE CPU BT ?
(A) BN B) REZSHMAE > (C) BHERIOAHE > (D) ERNIFaIEE -

KA

F e A e

Ei
i
>y
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

B [ A% 2 4 4k (ISO) A7 1 5€ 0 B A K 3 & 54 48 X (OSI Mode) i 38 30U & 5 2 8 & 7
(A) @ ®B) & (C) D) -

#uk www.asia.edu.tw F 89 edu &R F A B AL Q
AHFEM > B)HAFEMR  (OEEM > D)FEEASRL -

HAVFER TR TRA SI2MB g8 0 FEey R 2
(A) 512 Mega Bits RAM - (B) 512 Mega Bits ROM -
(C) 512 Mega Bytes RAM > (D) 512 Mega Bytes ROM -

SWBATE R D LIBREE U0 2. 847 3 HRERIE S 4.5 E & R 0 5.5 0 T 7R & EAE ?
(A) 35124 » (B) 24513 » (C) 12345 » (D) 13524 o

— 7k 1024x768 ANy 24 A K B1L » 1h % Ve iEgE ?
(A) 512KB - (B) 768KB - (C) 1.2MB (D) 2.25MB -

AR LE—BESMAHEEET G 4 uRAR & BERAFEEER — B LB TR L
50ms > FREBHRAER FERAOM LAY EETHEZ S VoER?
(A) 2sec » (B) 20sec » (C) 3.5sec » (D) 35sec °

T 347 % & %k B M & 4E(lossy compression) ?
(A) ZIP > (B) TAR > (C) RAR > (D) MPG -

F oA R EFE IP 2 ak ?
(A) 210.60.71.181 » (B) 192.168.0.34 > (C) 163.24.32.1 > (D) 140.23.10.259 -

12 C/IC++3E 3 P o 3% A[1000] & — 18 32 v ey 22 5] » B A[100]894ht & 20C816° B A[700]
G4 hE B ?
(A) 2A2416 > (B) 2A286 > (C) 38C4 16 > (D) 38C8¢ ©

EBMBEFRAFT > A FUT I — A X ERBEL B AT A CEFLIH?
(A)A zZnsg > B)A zZ4usg > (OB 2z > (D)B 2 fudg -

TP — R AT T A IR AL A 6 TP ik x A e IP > KAk bR aERg Y
(A) DHCP » (B) NAT - (C) NET - (D) TCP/IP -

KA

7B B % mw R’
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B2 A 3t
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44, Bk —CPURA 2 09MBR AT TANTA -2 Ay FE

45.

46.

47.

48.

49.

50.

FFFFFFFT 6 85 > RAr & o)+ s ?
(A)-7>(B)-8>(C)-9 (D)-10 -

R E — CPU & 32 f&funksg > BIEBanbsE h T2 S Vv ?
(A) 1GB » (B) 2GB - (C) 4GB + (D) 16GB -

—RRFFE M AT FRAUTERE R ?

(A) B RPE(Data Bus)gy & » (B) fiit [E i HE(Address Bus)#y BB

(C) =% E M Hk(Control Bus)ay L& > (D) CPU &8 HR K -

T M7 E R & 0 &R 8 A #ATHE A (insert) S/ P2 (delete) & 8y 4F 2
(A) B3] > (B) Emsess$3] 5 (C) #£qssd s > (D) BAKEZ -

T 7 — MR & SQL 89454 ?
(A) Insert » (B) Join > (C) Move > (D) Select o

3.7510+4.62510 Z & R LA —EH| KT BT ?
(A) 111.011 » (B) 1000.011 > (C) 1000.101 » (D) 1001.101 -

TaEeHELEE R —RBALRIEAIT?
(A) DCT » (B) FFT > (C) Laplacian » (D) Wavelet °
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